

朗沐闪耀国内顶级眼科年会

▲ 本报记者 董杰



9月7-11日,第五届全球华人眼科学术大会暨中华医学会第 二十一次全国眼科学术大会在苏州召开,康弘药业拥有完全知识 产权的自主创新药物——康柏西普眼用注射液(商品名: 朗沐®) 频频精彩亮相,在这场全国眼科最高级别的会议上闪耀全场。

朗沐摄影大赛专业组眼科年会专场 实力角逐

9月8日,"朗视界 沐光 明"全国眼科医师摄影大赛专 业组眼科年会专场晋级赛精彩 开赛。3位分别来自北区、东 区和南区的优秀选手展开激烈

上海市第一人民医院许迅 教授担任本次晋级赛的大会主 席。他指出, 朗沐摄影大赛为 青年医师学习交流提供了很好 的平台,以演讲的形式加深了 广大医生对眼科疾病的认识, 为临床中遇到的各种问题提供 了应对方法。

经过紧张角逐,上海市第 一人民医院的孙涛医生以实力 征服了现场评委, 最终获胜, 成功晋级全国总决赛。孙涛医 生表示,此次摄影大赛搭建了 朗沐临床应用交流的平台,"交 流、学习和进步"是其参加比 赛最大的收获。

品牌展示 朗沐卫星会

9月9日的康柏西普(朗沐) 卫星会由温州医科大学眼视光 医院瞿佳教授、复旦大学附属 眼耳鼻喉科医院徐格致教授、 北京同仁医院魏文斌教授担任 主席,特邀许迅教授和赵明威 教授进行了眼科临床研究实践 的精彩演讲,分享了在工作中 碰到的优秀、新颖的临床研究。

赵明威教授从机制和治疗 方案等角度,深入剖析了康柏 西普的卓越疗效。他介绍,康 柏西普较传统的单抗类药物, 具有多靶点、高亲和力的优 势,可同时抑制 VEGF-A、 VEGF-B 和 PIGF, 从而有效抑 思路。

制脉络膜/视网膜新生血管, 融合蛋白能更全面治疗新生血 管性相关疾病, 且安全性得到

许迅教授在会上介绍了 《眼科临床研究实践》,并分 享了临床工作中遇到的典型案 例。许教授指出, PHOENIX 试验显示了康柏西普 3+Q3M 方案治疗湿性老年黄斑变性良 好的疗效和安全性, 在同类抗 VEGF 药物中治疗间隔时间最 长。许教授同时分享了正在开 展的有关糖尿病视网膜病变的 Frontier 试验等临床试验设计

白求恩・朗沐中青年眼科科研基金终审 公益责任

理委员会与中华医学会眼科分 眼底病论坛暨国际视网膜研讨 会眼底病学组共同发起, 康弘 药业支持设立的"白求恩·朗 沐中青年眼科科研基金"正式 启动。康弘药业每年投入100 科年会进行了第二批基金项目的 万元资金,围绕治疗眼底疾病 临床应用的新理论、新技术、 新方法, 为眼科专业人才医学 科研提供资金资助和技术支持。

2015年,由白求恩基金管 在今年4月召开的"2016中国 会"上,基金会启动了第二批 基金项目。

> 9月10日,在本次全国眼 终审。评审专家组从科研价值、 创新性、可行性、设备条件及基 础等多个维度对参选项目进行了 全面、客观和公正的评审。

中华医学会学术大会与会专家眼中的朗沐

眼科学分会主任委员 北京同仁医院 王宁利教授:



本次会议主题为"汇聚全 球力量,共创眼科未来"。大 会共邀请600余名国际著名眼 科专家和国际知名的华人眼科 杰出代表分享最前沿的学术成 果,通过视频交流、壁报交流、 图片展览、手术直播等多种形 式展示其研究成果。近年来, 国产眼科产品取得了重要突破, 新一代抗 VEGF 融合蛋白成为 眼底病治疗新的选择。

眼科学分会副主任委员 温州医科大学眼视光医院 瞿佳教授:



一个新药从研发到上市需 10 年 时间, 康弘药业研发出朗沐这个新 药非常不容易,非常值得敬佩。朗 沐是中国自己孩子, 经过十月怀胎 分娩, 因此要倍加呵护。

朗沐达到了国际先进的标准, 安全有效, 且价格要比进口药低很 多,其问世使进口药的价格也降低, 给患者带来福音。此外, 朗沐有临 床试验证据的支持, 患者应有充分 的理由相信国产药。

眼科学分会副主任委员 第三军医大学西南医院 眼科医院 阴正勤教授:



新一代抗 VEGF 融合蛋 白康柏西普, 以其多靶点、强 效持久的卓越疗效已经成为 众多专家抗 VEGF 药物的新选 择, 为眼底新生血管相关疾病 带来了很多治疗突破。经过两 年的实践, 朗沐不仅经受住了 产品质量和安全性等方面的 考验, 还以较好的有效性和极 低的不良反应发生率给了患 者一个圆满的答卷。

眼科学分会副主任委员 重庆医科大学附属第一医院 杨培增教授:



朗沐的上市, 填补了国产眼 底黄斑变性治疗药物的市场空白, 打破了高价进口药物对中国眼科领 域市场的垄断地位, 也书写了中国 原创生物药销售增长最快的历史记 录。康弘药业在眼科领域取得了一 定的突破, 希望他们继续担当重任, 研发出更多为患者祛除眼病的创新 药物, 支持中国眼科事业的发展。

眼科学分会眼底病学组组 长 上海市第一人民医院 许



优秀的临床设计一定要 基于好的研究设计, 康柏西 普3+Q3M方案(基础3针治 疗期后每3个月注射1针)治 疗湿性 AMD 的卓越疗效,可 显著减少注射频次, 且安全 性好, 无可争辩的在同类抗 VEGF 药物中成为治疗间隔时 间最长的。

眼科学分会眼底病学组副 组长 复旦大学附属眼耳 鼻喉科医院 徐格致教授:



长期以来,患者形成一种 观念,认为国产药疗效不如进 口药好,不良反应更大。然而, 朗沐打破了这种观念, 朗沐在 临床效果、安全性和患者接受 度上,完全能与进口药相比。 希望朗沐能有更多循证证据的 积累, 能够经受住更长时间的 考验。

眼科学分会眼底病学组副组长 北京大学人民医院 赵明威教授:



朗沐在过去两年表现得相当 精彩,它的诞生改变了一系列疾病 的治疗效果。我曾问过别人, 朗沐 是中药还是西药呢?我不认可其为 西药的观点, 朗沐是国人发明、国 人生产、国人专利, 因此朗沐是地 地道道的"中药"。朗沐让我们充 满了民族自豪感, 证实中国也能生 产出国际水平的、顶尖的药物。

北京同仁医院眼科主任 魏文斌教授:



朗沐在国产药里出类拔 萃,其从研发到临床应用走的 是高水平国际化的道路,很多 临床试验均在国外专家的合作 下完成, 因此起点很高, 能够 与国外的临床试验平起平坐, 令人鼓舞。

朗沐上市两年多以来, 普 及率很高,患者的接受度也很 高,做了很好的表率。

中山大学眼底病中心主任 吕林教授:



朗沐上市两周年来表现 的非常好, 我很看好朗沐的 前景。目前, 朗沐逐渐被国 人所接受, 在临床应用越来 越普遍。朗沐不劣于国外的 同类药物, 朗沐用实际行动 证实, 公众要转变国产药不 如进口药的观念。安全性是 国产药需要加强的, 朗沐在 这方面做得很好。